



Calificadoras ven desempeño positivo de OMA

Jueves, 07/03/2013 - 2:50pm

Por: Pilar Juárez

Las calificadoras de riesgo [Standard and Poor's](#) y [Fitch Ratings](#) calificaron respectivamente la deuda de largo plazo de Grupo Aeroportuario Centro Norte (OMA) y coincidieron en que **incrementará sus ingresos para el presente año, apoyados por la recuperación de tráfico, la diversificación de ingresos y el crecimiento el Aeropuerto Internacional de Monterrey.**

Standard & Poor's asignó su calificación de largo plazo en escala nacional -CaVal- de 'mxAA+' a la emisión propuesta de certificados bursátiles de OMA por mil 500 millones de pesos en el mercado local; confirmó su calificación de riesgo crediticio de largo plazo de 'mxAA+' y confirmó la calificación de 'mxAA+' de la emisión de certificados bursátiles de largo plazo (OMA 11) por mil 300 millones de pesos.

En un comunicado, S&P **destacó que las calificaciones reflejan un perfil de negocio 'satisfactorio' e indicó que la evaluación se basa en la ventaja competitiva por la operación de sus 13 aeropuertos, la posición estratégica del aeropuerto de Monterrey como el cuarto en el país con mayor tráfico de pasajeros, una moderada política financiera y la expectativa de que la empresa mantendrá una generación sólida de flujo de efectivo ante un moderado nivel de apalancamiento.**

“Estos factores se ven parcialmente contrarrestados por la alta concentración de los ingresos de OMA en sus servicios aeronáuticos, históricamente por arriba del 70% del total, así como en el Aeropuerto Internacional de Monterrey, el cual representó 48% del total de tráfico de pasajeros y 45.5% de sus ingresos consolidados durante 2012, y por los importantes planes de inversión que la empresa está comprometida a realizar conforme a su Programa Maestro de Desarrollo (PMD, 2011-2015).

S&P anticipa que para el presente año el tráfico total de pasajeros muestre un incremento de aproximadamente 4.3% para 2013 y un crecimiento promedio por arriba del 5% durante los siguientes dos años. Durante 2012, el total de pasajeros transportados por OMA fue de 12.6 millones, un incremento de 6.8% con respecto a 2011.

Dicha expectativa se fundamenta en una recuperación en el tráfico hacia destinos turísticos, así como en los **planes de crecimiento de aerolíneas a través de la adquisición de nuevas aeronaves, apertura de nuevas rutas y frecuencias.** S&P destacó que para este 2013 tendrá un crecimiento de ingresos totales, sin incluir los ingresos de construcción, cercano al 10% con un margen de EBITDA de aproximadamente 52 por ciento.

Por su parte, la calificadora de riesgo Fitch asignó la calificación de F1 a la emisión de certificados bursátiles de OMA 13 por un monto de 1,500 millones de pesos con vencimiento a 10 años y también calificó el Programa Revolvente de Corto Plazo por hasta 200 millones en F1+(mex).

De acuerdo a Fitch, las calificaciones incorporan un buen posicionamiento de la compañía y un incremento en la diversificación de ingresos, estable desempeño operativo, comportamiento de la industria aeronáutica y un adecuado perfil financiero.

Asimismo, espera que los recursos provenientes de la colocación de los Certificados Bursátiles de largo plazo sean destinados a inversiones de capital comprometidas en los Programas Maestros de Desarrollo (PMD) y en inversiones estratégicas, así como al pago de deuda de corto plazo.